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1. Základní informace o škole 
 

Zřizovatelem mateřské školy je právnická osoba Mateřská škola Bublinky s.r.o., 

zastoupená jednatelem  Bc. Ivanem Zouharem. Mateřská škola  je součástí  tohoto právního 

subjektu od 1. 7. 2014.  

  

Identifikátor:   

IČO:   03141888 

IZO:   181 066 556 

Mobil:   777 224 843 

E-mail:  skolka@msbublinky.cz 

WWW:  www.msbublinky.cz 

Právní forma:  společnost s ručením omezeným 

Provozní doba: 7.45 hod. - 17.15 hod. 

Kapacita:  22 dětí 

Počet tříd:  1 smíšené oddělení 

Počet ped. prac.: 4 

Pověřená ředitelka Bc. Renata Zouharová Roztočilová  

Učitelky:  Bc. Renata Zouharová Roztočilová 

                                    Bc. Milena Křivancová 

Chůva:                        Monika Kubálková  

Asistent pedagoga      Bc. Ivan Zouhar  

Počet provoz.zam: 0,3 úvazku  

 

 

2. Informace o zaměstnancích 

 

 Jako pověřená ředitelka MŠ je paní Bc. Renata Zouharová Roztočilová, která je 

zároveň v současné době na pozici kvalifikovaného pedagoga, dále na pozici kvalifikovaného 

pedagoga působí paní Bc. Milena Křivancová, jako asistent pedagoga Bc. Ivan Zouhar, jako 

chůva působí v MŠ paní Monika Kubálková, v MŠ působí ještě další 1 provozní pracovníci na 

DPP.  
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3. Údaje o počtech dětí 

 

 Ve školním roce 2022/2023 navštěvovalo naši mateřskou školu celkem 22 dětí 

v celodenním celotýdenním režimu. Několik dětí nastoupilo a zahájilo docházku v průběhu 

školního roku 2022/2023.  Děti z mateřské školy jsou děti místní a děti s trvalým pobytem na 

Praze 5, 1 dítě z Chýně. Děti jsou české národnosti, 1 slovenské národnosti, 1 dítě 

kazachstánské národnosti, 1 dítě ukrajinské národnosti (azylant), 1 dítě azerbajdžanské, 1 dítě 

maďarské národnosti, 1 dítě ruské národnosti. Děti byly do MŠ přijímány během celého 

školního roku 2022-2023 vzhledem k tomu, že to kapacita MŠ umožňovala, všechny 

přijímané děti dosáhly 2 let věku. 

 Údaje o složení třídy (uvedeny děti v celodenním a v celotýdenním režimu)  

Školní rok 

2022 

 

/2023 

Celkem 

dětí 

Dívky Chlapci Předškoláci Děti s 

OŠD 

Děti se 

SVP 

 22 9 11 2 0 0 

 

 

3.1 Zápis do mateřské školy pro školní rok 2023/2024 

 Zápis do mateřské školy se nekonal, žáci jsou přijímáni do MŠ průběžně, v rámci 

celého školího roku. Informace o volné kapacitě ve školce jsou zveřejňovány na webových 

stránkách a  facebookových stránkách MŠ, dále na vývěsní tabuli před knihovnou na Zličíně 

v průběhu celého roku. 

 

4. Výsledky vzdělávací činnosti mateřské školy 

 

 Školní vzdělávací program pro předškolní vzdělávání (dále jen ŠVPPV) má název 

Máš ve mně přítele, který sestavila pověřená ředitelka MŠ paní Bc. Renata Zouharová 

Roztočilová. ŠVPPV umožňuje a poskytuje základní strukturu vzdělávání a umožňuje 

seznámení ředitelky, paní učitelkám s kolektivem dětí a i podmínkami MŠ, které má.  

 Třída mateřské školy je heterogenního věkového složení dětí, nabídka je v rámci 

programu uspořádána tak, aby se s dětmi pracovalo ve skupinkách, částečně i individuálně, 
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což je možné vzhledem k prostorovému uspořádání vnitřních prostor. Individuální práce se 

zaměřovala na rozvoj těch oblastí dítěte, které je třeba podporovat a stimulovat.  

 Během jednotlivých zpracovávaných měsíčních témat a týdenních podtémat jsme se 

snažili u dětí rozvíjet všech pět oblastí daných Rámcovým vzdělávacím programem. Vše 

probíhalo v závislosti na věku a individuálních schopnostech dětí. 

1. Oblast biologická - dítě a jeho tělo. Podporována byla tělesná i fyzická zdatnost dětí, 

úroveň hrubé i jemné motoriky, koordinace a manipulace s předměty denní potřeby. Předány  

byly i poznatky z oblasti anatomie lidského těla, zdravého životního stylu, péče o zdraví a 

bezpečnost.  

2. Oblast psychologická - dítě a jeho psychika. Děti byly vedeny k udržení a uchování 

duševní pohody a klidu. Podporována byla psychická zdatnost a odolnost v náročnějších 

životních situacích. Rozvoj byl zaměřen i na oblast citů, vůle a myšlenkových operací. 

3. Oblast interpersonální - dítě a ten druhý. V počátku roku jsme prostřednictvím těchto 

aktivit směřovali k navázání nových přátelství, přijetí nových dětí do kolektivu. Vytvářeny 

byly základy pro respektování druhých lidí, navazování kontaktů i komunikace s vrstevníky či 

staršími osobami.  

4. Oblast sociokulturní - dítě a společnost. V této oblasti jsme se zaměřili na seznamování 

dětí se zvyklostmi a tradicemi naší země, přijímání jiných kultur a jejich respektování. Cílem 

bylo naučit děti přijímat základní všeobecně uznávané společenské, morální i etické hodnoty a 

podílet se na utváření společenských hodnot. 

5. Oblast enviromentální - dítě a jeho svět. Zde bylo využito zejména okolního prostředí 

školy, prostřednictvím něhož jsme děti vedli k lásce a ochraně živé i neživé přírody. Zároveň 

jsme se zaměřili na oblast ekologickou.  

 

 Jako součást vzdělávání probíhá v mateřské škole výuka anglického jazyka. Ve 

školním roce 2022/2023 zajišťovala výuku anglického jazyka pověřená ředitelka MŠ Bc. 

Renata Zouharová Roztočilová a to během celého školního roku, ve dnech pondělí - čtvrtek. 

Dále je do vzdělávacího programu v rámci programu Pohyb do škol zakomponována výuka 

tance - tanec dle DVD dle Míši Růžičkové, dále lekce jogy, tenisové přípravy, tenisových 

kurzů s trenérem na tenisových kurtech i v hale, pro děti od 5 let a pro děti od 4 výuka plavání 

s lektorem v Plaveckém klubu Vlček, Praha 5. Jemnou a hrubou motoriku se snažíme u dětí 

zlepšit v rámci programového bloku - práce s keramikou a modelínou.  
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Od roku 2016 pokračuje spolupráce s pedagogickou logopedkou paní Mgr. Monikou 

Koubovou, která dozoruje logopedii v MŠ a to pravidelně každý měsíc, lekce logopedie 

zajištuje paní Bc. Milena Křivancová a Bc. Renata Zouharová, obě absoluvovaly kurz 

logopedického asistenta. Logopedie probíhá každé pondělí a úterý a pracuje s dětmi, které 

potřebují zlepšit výslovnost určitých hlásek anebo rozvoj českého jazyka a řeči zvláště u dětí 

cizinců. 

4.1 Individuální práce s předškolními dětmi 

 Specifickou skupinu dětí v naší mateřské škole tvoří děti těsně před nástupem do 

základní školy. Od září jsme opět začali realizovat bloky předškolní přípravy a to denně po 

klidovém režimu předškolních dětí od 14.00 - 14.45 hod, a to v rámci „běžného“ školního 

roku září 2022 - červen 2023. V měsíci březnu navštívili žáci, kteří měli v září 2023 

nastouupit do 1. třídy ZŠ Zličín a prohlédli si školu i navštívili výukovou hodinu v 1. třídě.  

 Celkem 2 předškolní dětí byly přijaty do ZŠ Zličín, obě nastoupily v září 2023 do 1. 

třídy v této ZŠ. 

 

4.2 Akce školy 

 V rámci celoročního programu a činnosti školy jsme měli opět v plánu v maximální 

možné míře zpestřit program  v podobě nejrůznějších akcí nejen pro děti z MŠ a jejich rodiče, 

ale i pro veřejnost.  

 

 

Seznam akcí a dalších doprovodných programů realizovaných ve školním roce 2022/2023 

 

ZÁŘÍ 
-účast MŠ v parku Na Prameništi na Zličíně v rámci Zličínského jarmarku – výrobní dílny pro 
děti 
-divadelní představení divadla Svěráka a Uhlíře – Z pohádky do pohádky – hrané divadlo 
 
 
ŘÍJEN 
-výstava dýní – spolupráce s rodiči- vyhlášení soutěže o nejkrásnější dýni- pro tři výherce, 
rodiny, z nichž každý měl vyhrál velký dort, nakonec byly odměneny všechny rodiny a to 
poukázkou v hodnotě 500,- Kč do cukrárny Světozor 
-halloweenské fotografování dětí 
-halloweenský karneval 
 
 
LISTOPAD 
-loutkové divadlo Zvoneček 
-program ve školce- spolupráce s Experimenální zahradou Ratynka- život poníků –  poník 
v MŠ a názorná výuka  
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-lampiónový průvod 
 
PROSINEC 
-mikulášská nadílka ve školce 
-loutkové divadelní představení - tematický příběh: Betlémská hvězda 
-vánoční besídka  
 
LEDEN 
-individuální pohovory pro rodiče- hodnocení předškolních dětí- s nástupem do školy v září 
2023 
-divadelní vystoupení Lumpína 
-beseda s dětmi – Nechci kazy 
 
 
ÚNOR 
-karneval ve školce 
-fotografování dětí s jarní tématikou 
-masopustní průvod na Zličíně  
 
 
BŘEZEN 
 
-21.3. projektový den Žlutočerný a černožlutý svět Pana Včelky 
-návštěva knihovny MŠ Zličín 
 
DUBEN 
-loutkové divadlo Víla Amálka 
-Den čarodějů a čarodějnic 
-společné opékání buřtů s dětmi a s rodiči 30.4. 2023 
 

 
KVĚTEN 
-návštěva Planetária Praha 
-preventivně bezpečnostní akce Policie ČR pro MŠ a ZŠ na Zličíně, park Na Prameništi 
-návštěva cirkusu HOPLAY CIRKO 
 
ČERVEN 
-loutkové divadlo Zvoneček – Šípková Růženka 
-3.6. Den dětí – park Na Prameništi, jedno se soutěžních stanovišť pro děti zajištovala i naše 
školka a to ve spolupráci rodičů, jejichž děti naší školku navštěvovaly 
- písničkové pásmo divadla Svěráka a Uhlíře 
-konzultace s rodiči, hodnocení žáků 
 
ČERVENEC, SRPEN 
 
-během prázdninových měsíců probíhá ve školce program v rámci týdenních tematických 
týdnů (Sportovní týden, Pohádkový týden, Divadelní týden, Lesní a Luční týden, Pirátský 
týden,  Pohádkový týden, Indiánský týden, Vesmírný týden, týden s dinosaury).  
V rámci daného týdne je výukový i kreativní program zaměřen dle daného tématu. Součástí 
jednotlivých týdnů byl vždy jeden tématický výlet (návštěva Botanické zahrady, návštěva 
Medvědária v Berouně, návštěva muzea Podmořský svět, návštěva Planetária, návštěva kina, 
návštěva dětského parku Toboga, návštěva Triloparku) 
 
 
 
30.8. 2023 – Pasování školáků v MŠ pro děti i rodiče -slavnostní vyřazení dětí, které zahajují  
1.9.2023 výuku v základních školách 
-společná akce pro učitele, děti a rodiče, prarodiče a sourozence předškolních dětí. 
Předškoláci obdrželi dárek ( zlatý řetízek s počátečním písmenem jejich jména, předškolákův 
rok a megalízátko). Proběhlo krátké ústní zhodnocení školního roku 2022/2023 
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5. Spolupráce s rodiči 

 

 Mateřská škola Bublinky si od počátku zakládá na rodinném přístupu k dětem a také 

na rodinných vztazích k rodičům. Na přání a případné požadavky rodičů je reagováno 

neprodleně a vždy se vedení i provozovatelé mateřské školy najít takovou cestu, aby byly 

spokojeni děti a potažmo i jejich rodiče, vždy však v souladu s provozním řádem školy, 

Školským zákonem, a ŠVPPV. Komunikace s rodiči probíhá každodenně při přijímání a 

vyzvedávání dětí, případně probíhají, po dohodě, osobní konzultace i mimo plán 

individuálních konzultací, které jsou 2 x ročně při hodnocení žáků mateřské školy. Při zájmu 

o osobní konzultaci je rodičům vždy vyhověno a vždy se snažíme najít vhodné řešení situace. 

         Rodiče dětí úzce spolupracují s pracovníky školy, podílí se aktivně svou fyzickou účastí 

na pořádaných akcích, bohužel ve školním roce byla  část společných akcí zrušena. Rodiče se 

hojně zapojili v rámci vyhlášené soutěže o nejkrásnější halloweenskou dýni, stejně tak jako 

v předchozích letech. Dále bylo úspěšně navázáno na pobyt v přírodě s rodiči a dětmi, který 

se konal letos v červnu.  

 

 

6. Spolupráce s dalšími odborníky 

 

 Během školního roku jsme pokračovali ve spolupráci s odborníky, jejichž práce 

s pedagogickou praxí souvisí. Do mateřské školy pravidelně dochází každé pondělí a čtvrtek 

dopoledne pedagogická logopedka paní Mgr. Monika Koubová, se kterou úzce 

spolupracujeme již od září 2016. V rámci školního roku 2022/2023 byla také 2x kolektivní 

schůzka s rodiči za účasti paní Bc. Mileny Křivancové, pedagogického asistenta Bc. Ivana 

Zouhara a pedagogické logopedky paní Mgr. Moniky Koubové ohledně spolupráce a tréninku 

při domácí práci rodiče a dítěte, která má být v pokračování práce s pedagogickým logopedem 

v MŠ a má vést ke zlepšení výslovnosti a řeči u dětí. V rámci těchto schůzek bylo také 

individuálně hovořeno s rodiči dětí cizinců a rodiče byli instruováni, jak mají s dětmi správně 

nacvičovat výslovnost jednotlivých hlásek, slabik a slov. Během školního roku byly dvě děti 

doporučeny ke klinickému logopedovi, 1 dítě do pedagogicko-psychologické poradny. 
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7. Materiálně technické vybavení školy, opravy budovy 

 

 Materiální a technické vybavení budovy školy bylo odpovídající.  Byly provedeny 

drobné opravy chodníku kolem budovy školky, které byly vždy vyhotoveny dle aktuální 

potřeby stavu chodníku. Zakoupeny byly výukové a herní prvky určených k výuce 

předškoláků, deskové hry, hračky do herny, obměněny byly i poškozené herní prvky na 

zahradu (odrážedla,  skládací průlezové sestavy, tenisové rakety, tenisové míče, balóny). 

           Neopomenutelné jsou také drobné opravy, které probíhaly v závislosti na jejich 

potřebnosti během celého školního roku (oprava dveří u skříněk, provozní opravy venkovních 

herních prvků, oprava zábradlí u schodiště ve školce, oprava dvířek u vstupu do kuchyňky, 

nátěr herních prvků na zahradě). 

 Během školního roku 2022/2023 došlo k udržujícím technickým opravám vnitřního i 

venkovního zařízení.  

 

 

 

8. Cíle, kterých bychom chtěli dosáhnout 

 

 Mateřská škola má stanovenu celou řadu cílů, kterých by chtěla v kratším či 

dlouhodobějším časovém měřítku dosáhnout popř. se k nim úspěšně přibližovat. Jedná se 

zejména o následující cíle: 

 

• zvyšovat a prohlubovat kvalifikaci pedagogických i provozních zaměstnanců – účast na 

specializačních školeních  

• nadále realizovat systematickou přípravu dětí nastupujících do základní školy 

Zaměřit se na rozvoj českého jazyka u dětí cizinců a dosáhnout ještě efektivnější inkluze do 

stávajícího kolektivu dětí v MŠ, spolupráce s pedagogickým logopedem 

• nadále rozvíjet a podněcovat spolupráci s rodiči 

• aktivně se zapojovat do dění v obci , znovu navázat na úspěšné akce (Dětský den, Zličínský          

jarmark, lampionový průvod, masopust, rozsvícení vánočního stromu) 
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• získávat informace a hodnocení o škole od rodičů, reagovat na připomínky 

• rozšířit spolupráci s odborníky v oblasti výchovy a vzdělávání 

• nadále zkvalitňovat a modernizovat budovu školy i její vybavení 

• pokračovat ve spolupráci s pedagogickým logopedem paní Bc. Monikou Koubovou i 

v následujícím školním roce, s plaveckým klubem Vlček, tenisovým klubem Rudná a znovu 

aktivně zapojit rodilou mluvčí z USA do programového vzdělávání a předškolní přípravy. 

__________________________________________________________________________ 
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Výroční zpráva o činnosti mateřské školy za školní rok 2022/2023 bude veřejně 

přístupná a vyvěšena v hlavní vstupní hale mateřské školy na informativní nástěnce pro 

rodiče, v případě žádosti bude žadatelům o kopii vydána kopie zprávy v plném znění, 

případně lze udělat kopii nebo opis jednotlivých pasáží zprávy. Dále bude vyvěšena 

v kanceláři ředitele školy v provozovně mateřské školy Vratičová 263/5, Praha 5 - Zličín. 

 

Tuto zprávu schválila školská rada dne 20. září 2023 a byla vydána a veřejně 

zpřístupněna dne 27. září 2023.  

                  

Zpráva vydána dne 27. září 2023   
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Přílohy: Fotografie z vybraných akcí školy  

Obr. č. 1,2: tenisová přípravka a rozcvička před tenisem na kurtech 
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Obr. č. 3: Halloween –focení 

 

Obr. č. 4: karneval 
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Obr. č. 5: plavání 

 

 

 

 

Obr. č. 7: Mikuláš 
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Obr. č. 8: Vánoční rozbalování dárků 

 

Obr. č. 9: pasování školáků 

 

 


